FROCCION DE UG CONTIDAD

Visualiza el video

con la explicacion

(haz click en la imagen)

Para completar este recuadro, deberas hacer primero las operaciones en papel.

(puedes poner toda la operacion como en los ejemplos o sélo el resultado)
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Ivan esta realizando el “Camino de Santiago” en un tramo de 215 km.

Si ya lleva recorridos tres quintos, 3cuantos kilometros lleva recorridos?
12 operacion:
22 operacion:

Solucidn: Ivan lleva recorridos km.

Al almacén de Juanjo llegaron 504 cajas de comida para los mas
necesitados. Si se repartieron 6/8 por la mafana, jcudntas cajas quedaron

para repartir por la tarde?

12 calcular el nimero de cajas que se repartieron por la manana. (hacer en papel)
Solucion: Por la mafiana se reparten cajas.
22 calcular las que quedan para la tarde. (hacer en papel)

Solucion: Para repartir por la tarde quedaron cajas.

Completa la tabla (realiza los calculos en un papel)
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